



HLAVNÍ MĚSTO PRAHA
MAGISTRÁT HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY
ODBOR OCHRANY PROSTŘEDÍ

Váš dopis zn.

SZn.

S-MHMP-233206/2006/OOP/VI/EIA/202-2/Pac

Vyřizuje/linka

Mgr. Pacner/4322

Datum

25.07.2006

ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ

podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), v platném znění (dále jen zákon)

Záměr: Parkovací plocha a související zázemí sloužící pro obsluhu parkoviště a pro drobný maloobchodní prodej při komunikacích Zenklova a Na Dědince, Praha 8, k.ú. Libeň

Zařazení záměru dle zákona: Bod 10.15, kategorie II, příloha č. 1

Záměry podle této přílohy, které nedosahují příslušných limitních hodnot, jsou-li tyto limitní hodnoty v příloze uvedeny; stavby, činnosti a technologie neuvedené v předchozích bodech této přílohy nebo nedosahující parametrů předchozích bodů této přílohy, které podle stanoviska orgánu ochrany přírody vydaného podle zvláštního právního předpisu mohou samostatně nebo ve spojení s jinými významně ovlivnit území evropsky významné lokality nebo ptáčích oblastí.

Charakter a kapacita záměru: Předmětem záměru je výstavba dočasné parkovací plochy pro rezidenční parkování. Uvažuje se s parkováním 63 automobilů. V rámci zřízení parkovací plochy bude prostor upraven, oplocen a vybaven osvětlením. Stávající betonová část na povrchu bude zachována a zbývající plocha bude vyrovnána štěrkem nebo kačirkem. Na ploše bude instalováno pět standardních stožárů veřejného osvětlení. Všechny dotčené pozemky budou oploceny, délka oplocení bude cca 160 metrů. Vjezd na parkoviště zůstane zachován v prostoru historického vjezdu do dřívějšího objektu.

Na pozemku bude instalován mobilní obytný kontejner (9 x 2,5 x 2,8 m), který bude sloužit jako zázemí pro 24 hodinovou obsluhu parkovací plochy a pro drobný maloobchodní prodej. Součástí kontejneru bude hygienické zařízení a prostor pro případné posezení zákazníků.

Objekt bude napojen na elektřinu, kanalizaci a vodu. Vytápění kontejneru bude elektrické – akumulární. Pro připojení na vodovod a kanalizaci bude využito stávajících přípojek, které jsou na dotčených pozemcích po dřívější zástavbě.

Umístění:	kraj:	Hlavní město Praha
	obec:	hlavní město Praha
	městská část:	Praha 8
	katastrální území:	Libeň

Záměr je umístován na pozemcích parc. č. 2251, 2250, 2249, 2248 a 2247.

Oznamovatel: Ervin, s.r.o.
Sokolovská 416/124
186 00 Praha 8
IČ: 26479656

Při zjišťovacím řízení se zjišťuje, zda a v jakém rozsahu může záměr vážně ovlivnit životní prostředí a veřejné zdraví. Používají se přitom kritéria, která jsou stanovena v příloze č. 2 k zákonu a která charakterizují na jedné straně vlastní záměr a příslušné zájmové území, na druhé straně z toho vyplývající významné potenciální vlivy na veřejné zdraví a životní prostředí. Při určování, zda záměr má významné vlivy, dále příslušný úřad přihlíží k okolnosti, zda záměr svou kapacitou dosahuje limitních hodnot uvedených u záměrů příslušného druhu kategorie II v příloze č. 1 zákona a dále k obdrženým vyjádřením veřejnosti, dotčených správních úřadů a dotčených územních samosprávných celků.

Oznámení záměru bylo zpracováno Romanem Jankotem, odpovědnou osobou za společnost Ervin, s.r.o.. Z oznámení vyplývá, že na základě posouzení všech přímých i nepřímých vlivů na životní prostředí a veřejné zdraví lze konstatovat, že navrhovaný záměr nemůže, vzhledem k svému rozsahu a umístění, významnějším způsobem negativně ovlivnit stávající zátěž území.

Podle příslušného orgánu ochrany přírody předložený záměr nemůže mít významný vliv na evropsky významné lokality ani na ptačí oblasti.

K předloženému oznámení se v průběhu zjišťovacího řízení nevyjádřily žádné subjekty.

Na základě obdržených podkladů a informací a s ohledem na zásady pro zjišťovací řízení dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr nemůže významně ovlivnit životní prostředí a veřejné zdraví.

Závěr:

Záměr „Parkovací plocha a související zázemí sloužící pro obsluhu parkoviště a pro drobný maloobchodní prodej při komunikacích Zenklova a Na Dědince, Praha 8, k. ú. Libeň“ naplňuje dikci bodu 10.15, kategorie II, přílohy č. 1 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), v platném znění. Proto bylo

dle § 7 citovaného zákona provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude posuzován podle citovaného zákona.

Na základě dostupných podkladů a informací dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr

**Parkovací plocha a související zázemí sloužící pro obsluhu
parkoviště a pro drobný maloobchodní prodej při
komunikacích Zenklova a Na Dědince, Praha 8, k. ú. Libeň**

n e b u d e p o s u z o v á n

podle citovaného zákona.

Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů.

Magistrat m. Prahy
odbor ochrany prostředí
Mariánské nám. 2
Praha 1 /14/
Ing. arch. Jan Winkler
ředitel odboru